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Koro m3 3tux vy Hes/lb3s1 Ha3BaTb
* CKa304YHbIM MepCcoHa)kem?

A) VIBaHa — LapeBuya
b) 1toMMOBOYKY

B) baby —Ary

[) AnpekTopa LKOSbI



Kakasi u3 atux bykB COCTOUT U3
* O/JHOro 3ByKa?

A) e
b) é
B) 10
)y



YemM He MoryT 6bITb MOKPbITHI

ﬁ XXUBOTHbIE?

A) Yellyen

b) nepbamu
B) wepcTbio
[) Kopou



Kakoe n3 aTnx ¢/1o0B — Ha3BaHue

ﬁ LIBETKA ?

A) HeBansLiKa

b) He3HaKKa
B) HeyMbiBanKa
[) He3abyaka



+

CKO/IbKO B rogy MecsiLieB,
OKaHYNBAaroLMNXCS Ha b ?

A) 9
B) 3
B) 8
M) 7



YTo Henb34a fenatb Ha ypoKe?

+

A) nucaTb ANKTAHTDI
b) nucatb COYMHEHUS
B) nucatb 3anncku

[) nncaTb pelleHns 3aaad



Y Koro m3 atux cKka3o4YHbIX
* rnepcoHaxken ectb bopoga?

A) y Kpokoauna [eHbl

b) y He3Hanku

B) y Kapabaca - bapabaca
[) y BUHHM - [1yXa



CKO/IbKO LUBETOB Y paayrun?

+

A) HeT y Heé LBeTOB
B) 7
B) 6eckoHe4yHOe MHOXECTBO

[) no paboyumm gHaM — 7, Mo
BbIXOAHbIM - 12



Kakou 13 3Tux LUBETKOB KpPaCcHOIro

* LBeTar’

A) oayBaH4YMK

B) KONOKONbYKK
B) Mak
[) poMallKa



Kakou 13 3Tux rnpoayKToB HE
* J1e/1al0T U3 MOJIOKa?

A) cbIp

b) TBOpOr
B) xneb

[) cMeTaHy



[ 0OBSIANHA — 3TO MSCO:!:

+

A) KOpOBbI
b) 6apaHa
B) Kypuubl
[) CBUHbM



Kakoe 13 3Tux C/i10B — He
ﬁ Ha3BaHue riJiaHeTbl?

A) lOnuTep
b) 3emMns

B) Poccus
[) Mapc



Kakune JoOMUKun 4719 NTuy AenarT

* J1roan?

A) CKBOPEYHWUKN

b) 6byaku
B) KOTTEemxu
[) KOPOBHUKWK



Kakou cka3ku HeT y lylwkuHa?

+

A) Cka3ku o LlapeBHe -ndryLuke

b) Cka3kn o none u paboTHUKe ero
banpe

B) Cka3kn 0 30/10TOM MeTyLIKe
[') Cka3ku o pblibake 1 pbibke



Kakou 13 3Tux CKa3oYHbIX repoeB
ﬁ yneresn Ha JIyHy?

A) bypaTunHo
b) KapnicoH

B) He3Haunka
[) BUHHM - T1yX



Yebypaluka 6bi/i:

+

A) cbiHOM nanbl Kapno

b) aMmepruKaHCKMUM LUMUOHOM
B) HeBeaOMOW 3BEPIOLLKON
[') cKa304HbIM H60raTbIpEM



Pa3nenuternbHbiv b nuiueTcs:

+

A) Mexxay ABYMS COrnacHbIMU
b) Mexay cornacHou U rnacHou
B) B KOHLIe CNoBa

[) B Ha4ane cnosa



ZbIlaT i pacTeHns?

+

A) na

b) HeT

B) TONbKO AHEM
[) TONbKO HOYbIO



Kakoe u3 aTmx c/ioB He
ﬁ 0b603Ha4yaeT 3Mmer?

A) aHaKoHAa
b) kobpa
B) nuTOH

[') yaon



Kakoro riopocéHka He bb1/10 B
* CKa3Ke «Tpu rnopoceHKa» ?

A) Hud - Huda
b) Had - Hada
B) Hiox - Hioxa
) Hy® - Hyda



Kakou 3Hak HapucoBaH Ha
* MalumHe «CKopou rMOMOLLnN» ?

A) cUHUN poMb
B) KpacHbIN KpecT
B) 4épHbIM KBagpaT

[) XXENTbIN KpYr



Kak Ha3bIiBaroT 60o/ibLLoE
ﬁ KOJINYECTBO KOPOB?

A) Tonna
b) ctapo
B) BaTara
[) ouepenb



CKOJ/IbKO r/1acHbIX 3BYKOB B
* DYCCKOM £13bIKE?
A) 10
b) 8
B) 6
[) 5




Kyaa menBeslb JI0XKUTCA craTtb

* OCEHbIO?

A) B HOpY

b) B Aynno
B) B 6epnory
[) B 60N1bHULY



Kakas rriacHasi He MO)XeT CTOSITh B
* Hayasie c/io08Ba?

A) 10
b) e
B)
[) bl



Kakue >XUBOTHbIE BOASTCS B
* Halmx iecax?

A) 6enble MeaBeam
b) KpokoaAUn.l

B) uebypallku

[) 3anLbl



KTo yripaB/iSiET Hallen CTpaHou?

+

A) aTaMaH

b) Koponb
B) npe3naeHT
[) nMnepaTtop



Y nactyxa 6b110 10 oBeL. Bcex,
* Kpome 9 ytalynni BosiK. CKOJIbKO
OBEeL 0CTa/loCb?

A) 1
5) 9
B) 10
M) 0



Kakou 6acHun He 6b110 y U.A.

* KpblioBa?

A) «BopoHa n nucuua»

b) «KBapTeT»
B) «Jluca un orypeu»

[) «MapTbILLKa N OYKN»



Kak Ha3biBartoTCS rnepBbie
* BECEHHWE LIBETHI?

A) NOACHEXHUKN
b) noaBoAHUKNK

B) NOAOKOHHUKN
[') noabepe3oBuKM



YTo 6pasn ¢ coboun Ha oxoTy rnéc
Lllapuk u3 [1pOCTOKBALUNHO?

A) nyK n cTpenol

B) doTopyXbE

B) aBToMaT KanalwHukoBa
) MOBUbHBLIN TenedgoH



YTO HaknenBaroT Ha KOHBEPT
* rnepes ero oTripaBKou?

A) cBoto doTorpaduto

b) Mapky

B) nepeBoAHYIO KapTUHKY
[) annankauuto



Kak Ha3sbIBaroT JINCY B PYCCKUX
* HapoOAHbIX CKa3Kax?

A) Jlnca lNeTpoBHa

b) Jlnca lNaTpukeeBHa
B) Jlnca VIBaHOBHa

[') JInca AnekceeBHa



Kakoe gepeso pocsio y
ﬁ JIYKOMOpbS ?

A) ny6 3enénHbin

b) 6enas 6epésa
B) 30n10TOM KNEH

[) cuHASa enb



Kakas ungppa Ha ungpepbnare
ﬁ HaxoaAnTcs HarpoTus Ungpbl 572

A) 11
B) 12
B) 10
M9



Kakoro uyBeta HeT Ha ¢nare

ﬁ Poccumn ?

A) cuHero

b) 3eneHoro
B) 6enoro
[') KpacHoro



410 U3 nepeyncsiIEHHOro —
* Ha3BaHWe LIBETKAa?

A) 6apabaHumnk
b) 6y6eHunk
B) KOnokonb4mK

[') 3BOHOYEK



Kakoe >xuBoTHOEe U306pa)keHo Ha
ﬁ repbe Poccnn?

A) neB

b) MeaBeab
B) opén

[) nebenb



CKOJIbKO B CyTKax 4acoB?

+

A) 12
B) 24
B) 8
) 6



Kakou 13 3Tux KOMMNOHEHTOB He
* SIBJISETCS KOMMOHEHTOM CYyMMbI?

A) 1 charaemoe
b) cymMa

B) yMeHbLLaeMoe
[) 2 cnaraemoe



